
Структура гильдии «Angels of Freedom»

                      – Ангелы инквизиции
                      – Ангелы отдела безопасности
                      – Ангелы профессионального отдела
Ячейки гильд-банка

1-я ячейка – «инстовые вещи» (общая ячейка)
2-я ячейка – «проф-отдел» (общая ячейка)

3-я ячейка – «инквизиция» (ограниченный доступ)

4-я ячейка – «проф-отдел» (ограниченный доступ)

5-я ячейка – «отдел безопасности» (ограниченный доступ)

6-я ячейка – «золотой запас» (ограниченный доступ)

Возможности доступа к гильд-банку по званиям
Пастор – только (!) просмотр всех ячеек гильд-банка, кроме 6-й
Звание – номер ячейки/количество стеков, номер ячейки/количество стеков

Инквизиция

Инквизитор – 1/3, 2/5, 3/0

Хранитель света – 1/7, 2/8, 3/10, 4/1, 5/1, 6/0
Отдел безопасности

Похититель душ – 1/3, 2/5, 5/0

Ангел смерти – 1/7, 2/8, 3/1, 4/1, 5/10, 6/0

Профессиональный отдел

Громовержец – 1/3, 2/8, 4/0
Властитель сил – 1/7, 2/15, 3/1, 4/10, 5/1, 6/0

Архангел – 1/50, 2/50, 3/50, 4/50, 5/50, 6/50
Права и обязанности отделов

Инквизиция

1. Поддержание морального духа гильдии (поддержание и начало разговоров в гильд-чате)

2. Слежение за ненормативной лексикой (мат) и флудом в гильд-чате

3. Разрешение споров и конфликтов между Ангелами

4. Поддержка Ангелов в спорах с членами других гильдий (в случае правоты Ангела)

5. Разрешение конфликтов с членами других гильдий (только Хранители света и Архангел отдела)

6. Вынесение предупреждений Ангелам (без угрозы удалением из гильдии) за чрезмерное употребление ненормативной лексики (мат) и намеренное разжигание конфликта во время общения в гильд-чате.
7. Удаление из гильдии Ангелов за нарушение правил гильд-чата после вынесенного предупреждения.

8. Использование вещей из ячейки гильд-банка отдела для разрешения конфликтов как внутри гильдии, так и с другими гильдиями.

Архангел отдела «Инквизиция» имеет полномочия повышать и понижать в звании Ангелов, вплоть до исключения Ангела из отдела в связи с неисполнением им возложенных на него обязанностей. Архангел отдела «Инквизиция» имеет полномочия извлекать ненужные вещи из ячейки гильд-банка отдела для продажи и пополнения денежного фонда гильдии, а так же для своих личных нужд. Архангел отдела «Инквизиция» является непосредственным руководителем отдела «Инквизиция» и входящих в этот отдел Ангелов.

Хранитель света имеет полномочия использования ячейки гильд-банка отдела как для своих нужд, так и для нужд отдела. Хранитель света является управленческим звеном внутри отдела «Инквизиция» и осуществляет слежение за Инквизиторами. Хранитель света может рекомендовать Инквизиторов на повышение звания Архангелу, а так же предъявлять претензии по исполнению обязанностей Инквизиторов Архангелу.
Инквизитор осуществляет общие положения обязанностей отдела наравне с остальными членами отдела «Инквизиция», включая Хранителей света. Инквизитор может просить содействия в изъятии вещей из ячейки гильд-банка отдела у вышестоящего по званию Ангела.

Ангелы отдела «Инквизиция» могут предъявлять претензии к исполнению обязанностей Архангела отдела Магистру гильдии посредством письма.

Для вступления в отдел необходимо пройти собеседование и отбор у Архангела отдела.

Профессиональный отдел

1. Совершенствование профессии

2. Поставка профессиональных материалов другим Ангелам посредством помещения данных материалов в общую ячейку проф-отдела.

3. Снабжение Ангелов (по просьбе) профессиональными услугами (броня, символы, чары, ювелирные изделия, сумки)

Архангел Профессионального отдела имеет полномочия повышать и понижать в звании Ангелов, вплоть до исключения Ангела из отдела в связи с неисполнением им возложенных на него обязанностей. Архангел Профессионального отдела имеет полномочия извлекать ненужные вещи из ячейки гильд-банка отдела для продажи и пополнения денежного фонда гильдии, а так же для своих личных нужд. Архангел Профессионального отдела является непосредственным руководителем Профессионального отдела и входящих в этот отдел Ангелов.

Властитель сил имеет полномочия использования ячейки гильд-банка отдела как для своих нужд, так и для нужд отдела. Властитель сил является управленческим звеном внутри Профессионального отдела и осуществляет слежение за Громовержцами. Властитель сил может рекомендовать Громовержцев на повышение звания Архангелу, а так же предъявлять претензии по исполнению обязанностей Громовержца Архангелу.

Громовержец осуществляет общие положения обязанностей отдела наравне с остальными членами Профессионального отдела, включая Властителей сил. Громовержец может просить содействия в изъятии вещей из ячейки гильд-банка отдела у вышестоящего по званию Ангела.

Ангелы Профессионального отдела могут предъявлять претензии к исполнению обязанностей Архангела отдела Магистру гильдии посредством письма.

Для вступления в отдел необходимо пройти собеседование и отбор у Архангела отдела.

Отдел безопасности

1. Осуществление контроля над безопасностью Ангелов
· Помощь с квестом (не могу один(одна) убить/пробежать, а пати нету)

· Помощь в выживании при нападении героя вражеской фракции

2. Осуществление защиты Ангелов других отделов при исполнении их обязанностей.

Архангел Отдела безопасности имеет полномочия повышать и понижать в звании Ангелов, вплоть до исключения Ангела из отдела в связи с неисполнением им возложенных на него обязанностей. Архангел Отдела безопасности имеет полномочия извлекать ненужные вещи из ячейки гильд-банка отдела для продажи и пополнения денежного фонда гильдии, а так же для своих личных нужд. Архангел Отдела безопасности является непосредственным руководителем Отдела безопасности и входящих в этот отдел Ангелов.

Ангел смерти имеет полномочия использования ячейки гильд-банка отдела как для своих нужд, так и для нужд отдела. Ангел смерти является управленческим звеном внутри Отдела безопасности и осуществляет слежение за Похитителями душ. Ангел смерти может рекомендовать Похитителей душ на повышение звания Архангелу, а так же предъявлять претензии по исполнению обязанностей Похитителя душ Архангелу.

Похититель душ осуществляет общие положения обязанностей отдела наравне с остальными членами Отдела безопасности, включая Ангелов смерти. Похититель душ может просить содействия в изъятии вещей из ячейки гильд-банка отдела у вышестоящего по званию Ангела.

Ангелы Отдела безопасности могут предъявлять претензии к исполнению обязанностей Архангела отдела Магистру гильдии посредством письма.

Для вступления в отдел необходимо пройти собеседование и отбор у Архангела отдела.

Архангелы осуществляют контроль своих отделов, принимают в гильдию новых Ангелов, а так же на общем собрании офицерского состава представляют отчет Гильд-Мастеру и Магистру о функционировании отдела.

Правила отбора для вступления в отдел назначает Архангел отдела.

Гильд-Мастер и Магистр гильдии не вмешиваются в работу отделов и управление ими до общего собрания офицерского состава, даже при поступившей претензии со стороны Ангелов.
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